

Riječ uredništva

Obnovljeni život ove godine ulazi u 45. godinu izlazenja. To nam je bila prilika da njegov grafički izgled dotjeramo u skladu s novim zahtjevima. Sadržaj smo pomakli na početak, na vrh svake stranice postavili smo ime autora i naslov teksta a povećali smo i slova da bismo čitateljima olakšali snalaženje i čitanje.

Ove godine Družba Isusova slavi 450. obljetnicu osnutka Reda i 500. godišnjicu rođenja svog osnivača Sv. Ignacija Loyolskog. To nas je potaklo da uvedemo novu rubriku, koja će u dva slijedeća godišta donositi tekstove u vezi s tim jubilejima. Filozofsko-teološki institut DI pod pokroviteljstvom JAZU i Zagrebačkog sveučilišta priprema Međunarodni znanstveni simpozij koji će se održati ove jeseni na temu: *Isusovci na vjerskom, znanstvenom i kulturnom području u Hrvata*. Taj će simpozij biti uvod u istoimenu veliku izložbu koja će se 1991. godine u jesen održati u Muzejskom prostoru na Jezuitskom trgu u Zagrebu. U Milanu se u kulturnom centru "San Fedele" u tom povodu održavaju manifestacije pod nazivom "Europa di più". U svibnju sljedeće godine sudjelovat ćemo i mi priređujući mjesec dana Hrvatske kulture u Milanu uz pomoć Republičkog komiteta za prosvjetu, kulturu fizičku i tehničku kulturu SRH. Sve te manifestacije imaju kao cilj bolje upoznavanje djelovanja isusovaca u Hrvatskom narodu i njihova doprinosa njegovu duhovnom rastu.

U ovom broju *Obnovljenog života* naći ćete vrijednih priloga koji će vam bolje rasvijetliti mnoga događanja na društvenom i crkvenom području. Naši su se autori potrudili da nam dublje protumače krizu koja je zahvatila marksističku ideologiju i socijalističke države (Jakov Jukić i Tonči Trstenjak). Tu je i nastavak studije o homoseksualnosti; autor Petar Šolić obradio je u prvom dijelu, tiskanom u br. 6/1989. antropologijsku dimenziju tog problema, dok se sada bavi njegovim teologijskim određenjem. Hrvatski književnik Joja Ricov napisao nam je nadahnuti tekst o kralju Zvonimiru uz 900. obljetnicu njegove smrti. O maspoku kao vječitom hrvatskom epitetu piše Slavko Ešeš. Naša stalna rimska suradnica Ema Vesely informira nas o apostolskoj pobudnici Ivana Pavla II. o sv. Josipu Redemptoris custos. Roko Prkačin piše o sv. Ignaciju kao učitelju molitve i time otvara našu prigodnu rubriku.

Ovaj broj **OBNOVLJENOG ŽIVOTA** izlazi s manjim zakašnjenjem, jer su dugo trajale tehničke pripreme za njegovo novo ruho. Nadamo se da i likovno i sadržajno opravdava vaše povjerenje. Uredništvo će se trsiti kako bi naš časopis u svakom pogledu bio na onoj razini koju je stekao dosadašnjim izlazenjem.